

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

深情女友照顾车祸男友一年多

上天眷顾有情人,两人昨日终于迈入婚姻殿堂

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 9月25日是龙口姑娘赵蕾和小伙王龙结婚的日子,一瘸一拐的丈夫在妻子的搀扶下走上了红地毯。2011年5月28日的一场车祸让王龙躺在了病床上,深情的赵蕾不离不弃照顾了男友一年多。如今,做婚礼主持人的赵蕾终于主持了一场完美婚礼。

三年前的9月25日,是赵蕾和王龙相识的日子。两人本是网友,经常在QQ上聊天。2010年9月25日,两个人第一次见面,之后在家人的催促下开始交往。2011年5月28日,两人去看婚房。当天上午10点左右,王龙骑着摩托车回公司,

路上与一辆货车相撞,导致腿部受伤,膝盖骨全部碎掉。

手术后,王龙只能卧床休养,生活也不能自理。赵蕾为了照顾男友,也辞掉了工作,把王龙接回家住。细心伺候了,王龙终于可以一瘸一拐地走路了。

最难的时候,王龙也想过放弃,不想再拖累赵蕾,可是赵蕾却一次又一次地坚持了下来。就这样,两个人携手走过了最困难的日子,把婚期定在了今年的9月25日。

上天眷顾有情人。赵蕾说,待过段时间王龙就会去换股骨头,到时候走路就会更顺畅了。我们希望这对新人以后的路,也会越来越好。



9月25日,相恋三年的赵蕾和王龙终于走进了婚姻的殿堂。热心市民供图

入住不足不供暖 今年冬天不好过

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 24日,星河城三期的居民接到物业通知:今年无法供暖。听到这个消息后,小区居民愁坏了。

“刚接到物业的电话,说小区今年不能供暖了。”小区居民李女士告诉记者,小区去年9月份交的房,入住率肯定不高,但是想到家里的老人和孩子今年冬天要挨冻,就犯起愁来。“我们商量过,每家多出几百块钱,想凑齐差额,让热力公司供暖,可还是办不到。”一位居民称,不供暖大人能忍一下,孩子和老人就受不了了。

星河城物业服务中心的负责人称,福山热力公司要求,每个单元入住率不足50%,不能供暖;所有单元入住率不足50%,不能供暖;整个小区入住率不足50%,不能供暖。星河城三期报名供暖的住户不到30%。对于居民补足差额的做法,公司还需要考虑一下。

为躲旁边来车 出租“四脚朝天”

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 姜波 孙磊) 22日早上,驾驶员曲某驾驶着一辆浪花出租车正常行驶,可为了躲避旁边的车辆,曲某操作不当,一下子撞到了路旁的花坛,导致车辆“四脚朝天”翻在路上。

22日早上5点半,曲某驾驶出租车行驶在体育公园南门附近,突然旁边的一辆车想要变更车道超车,于是曲某赶紧打了一下方向。可是由于操作不当,车头一下子撞到了路边花坛上,继而发生翻车,“四脚朝天”地躺在了路面上。

莱州供电

保电小组“护航” 国际石材工业展

本报讯(通讯员 刘华) 近日,为确保第18届中国国际石材工业展览会期间的电力供应,莱州市供电公司专门成立了保电小组,及时消除安全隐患,全力以赴确保石展会的正常供用电。

用户智能电表 争取年底全覆盖

本报讯(通讯员 刘华) 为加强智能电网建设,去年以来,莱州市供电公司开始加快用户智能电表的更换工作。截至9月20日,该公司采集覆盖率已达到80%,争取年底完成集抄覆盖率100%的目标。

强化“三大建设” 促进企业发展

本报讯(通讯员 刘华) 今年以来,莱州市供电公司全面提升党建、队伍建设、企业文化建设水平,促进企业和谐稳定发展,确保企业和谐、队伍稳定。

根据实际定制度 筑起反腐防火墙

本报讯(通讯员 刘华) 近年来莱州供电公司根据行业特点,建章立制,求实创新,有效筑起反腐防火墙。公司党委先后被山东省委和烟台市委授予“先进基层党组织”荣誉称号。



课间练太极

新学期开始,牟平一中550名教职员工的利用课余时间练太极拳,既锻炼身体,也修身养性,形成了校园的一大亮点。

本报记者 李楠楠 通讯员 王发彬 摄影报道

男子招远喝醉酒 走到龙口卧路边

本报热线6610123消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 饭店里喝完酒后独自回家,酒劲发作后倒在路边呼呼大睡,幸亏路过的居民发现并报警,男子才被送回住处。20日,龙口市肖家洼村选场南面的公路上,发生了这么件事。

20日晚9点多,龙口市公安局下丁家派出所接到报警后,立刻赶到了肖家洼村南面的公路上。只见路上躺着一名40多岁的男子,浑身酒气,正

呼呼大睡。民警将其叫醒后了解到,该男子叫汤某,在招远阜山金矿务工。当天下午5点多他和朋友在招远玲珑镇一家饭店喝酒,酒后独自从招远辖区行走,走到了龙口下丁家镇,因体力不支,加上酒劲上头,汤某一下子就倒在地上睡过去了。

民警了解到,汤某住在龙口市下丁家镇的一个工棚里。之后,民警跟他的工友取得联系。晚上11点10分,工友赶来将汤某接走。

重庆打工男子 买药时不幸猝死

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 22日上午,招远市玲珑镇沟上村一男子在村里诺康大药房买药时不幸猝死。据悉,该男子50多岁,是从重庆来招远打工的,因一直胃疼才去买药,不想药没买到却发生了意外。

22日上午8点多,一名50多岁的瘦小男子骑着摩托车,赶到招远玲珑镇沟上村诺康大药房。男子脸色发白,一直捂着自己的胃,对工作人员说胃难受,想要点胃药。药店工

作人员还没来得及推荐药品,就听到“咚”的一声闷响,男子倒在了柜台前。

药店工作人员赶紧拨打了120,并报了警。120医护人员赶到后,对男子进行了急救,但因病发突然,男子已经没有了生命迹象。附近有认识这名男子的人说,该男子是重庆人,在招远的矿山打工。

随后,民警联系到了死者的家人。家人对男子的死因没有异议。

奖励线索人张先生30元

沉迷赌博,小伙挪用20万货款

输掉所有家当,父亲生气住院,妻子孩子也离他而去

本报热线6610123消息(通讯员 张国忠 周宏光 记者 苑菲菲) 招远某公司工作的小伙刘某,因沾染赌博恶习不能自拔,最终妻离子散,自己也因为挪用公司货款20余万元被警方拘留。

刘某今年34岁,来自外市一个农村家庭,脑子灵光的他通过努力考上大学跳出农门。大学毕业后,能说会道的刘某很快赢得了招远一位漂亮女孩的

芳心,同时他也在招远一家不错的公司担任业务员,收入比较可观。小两口衣食无忧,很快就有了一个可爱的儿子。

2010年10月份,在陪客户应酬时,刘某出于好奇参与了赌博。开始试了几把,也确实赢了点钱。尝到甜头后,刘某开始沉迷赌博,后来随着筹码不断加大,他输得一塌糊涂。越输,刘某就越想投钱翻身,终于越陷越深,无法自拔。

3年来,刘某对赌博几乎到了痴迷的地步,他输掉了所有家当,弟弟变卖了婚房为他还赌债,60多岁的老母亲急火攻心去世,老父亲也因生气多次住院,妻子最后无法忍受,带着儿子离他而去。

输红眼的刘某通过瞒报截留的手法,先后拿到公司货款20余万元。钱到手后,刘某很快将这些钱输得精光。面对公司的金钱窟窿,刘某玩起了失踪。

9月5日,招远市公安局刑侦大队接到刘某所在公司的报案,立即展开侦查,不到两周时间,就将刘某擒获。面对民警,刘某追悔不已,对自己多次住院,妻子最后无法忍受,带着儿子离他而去。刘某已被刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。